

Włoszczowa, dnia 14.09.2022r.

OR.271.8.2022.AP3

Wszyscy oferenci

Dotyczy: Zapytania ofertowego na zadanie pn. „Dostawa i montaż mebli biurowych w pokoju Nr 41 i 43 budynku Urzędu Gminy Włoszczowa, ul. Partyzantów 14”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania. Poniżej Zamawiający przekazuje pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Czy obrzeża mebli mogą zostać wykonane z obrzeżem ABS 2 mm zamiast obrzeża PCV?

Odpowiedź:

Obrzeża mebli mogą być wykonane z ABS 2mm pod warunkiem dopasowania identycznego koloru.

Pytanie 2:

Jak rozumieją Państwo "zawiasy zintegrowane w szafach"? Czy mogą podesłać Państwo jakieś zdjęcie lub opis?

Odpowiedź:

Zawiasy typowe do drzwiczek chowane wewnątrz szaf. W załączeniu zdjęcie poglądowe.

Pytanie 3:

Proszę o informację o ilości szuflad w biurkach oraz rozmieszczenie bryły biurka, po której stronie ma być słupek, półka na klawiaturę?

Odpowiedź:

W biurkach mają być 4 szuflady. Półka na klawiaturę ma być zamontowana pod blatem biurka o długości 170 cm. Montaż półki musi nastąpić w siedzibie zamawiającego w celu dopasowania do indywidualnych potrzeb użytkownika. Słupek (kontenerek) pod blatem o długości 170 cm. Miejsce drzwiczek serwisowych oraz rozmieszczenie bryły biurka Zamawiający ustali z Wykonawcą przed podpisaniem umowy.

Zatwierdziła:

Henryka Skiba